K 15

3. 1+42+3+..+49= 9'210 =45

475 =15 — her satirdaki sayilarin toplami 15 olmali

Buna uygun bir yerlestirme yaparsak

l. satir

1 9 5
Il. satir Q G

lll. satir G K6 ‘/7

) 1.satir=1.95=45 — tek X

Cevap: D Iy 15v
) 1.3.7=21 — tek X
Yalniz Il
Cevap: B
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0,2 25 10 S4. ABD=100A+10B+D
2. 0,25-——° =" __ s
04421 100 A 1 BBC = 100B + 10B + C
70,5 10
0t 5 ABD - BBC = 100A + 10B + D — (110B + C)
10 =100A+10B+D-110B-C
2 = 100A—100B + D —
25 5 00A—100B+D-C
100 4 2 10 = 100(A—B) + D - C = 596
10 10 5 v/ v/
6 -4
1 2 2 2
_ 25 10 _1_10 _1_10 A-B=6 D-C=-4
180 4 14 4+2 7 6
4 1075 10 10 C-D=4
M @
_1_ 2 10 AC-30 =10A+C—10B-D
=235 6 C-30=10A+C-10
=10(A-B)+C-D
_1 . 2_1 1_3-4__ 1
47674737 12 T 12 =10.6 + 4 = 64
@@ Cevap: E
Cevap: D p:
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2
_i 7. p+qg-+2r
5. 1 1 1 + 29- = p
. e —
1
/ ! P+aP+2q—rF=2r+p
/5/ 4 1 __1 °-r=2r-2q
/ ! (@+n.(@-n=-2q-n
1 g+r=-2
T
3 11 1 Cevap: B
Mavi — 9 Kirmizi — 12
T Y
5
3 5 4 8. A+B+C=3k+A
B+ C=3k
) | 3 C=5+B — 5ile bolumunden kalan B
Sarl - 10 C=0+B olamaz
M C =B'dir saglamaz.
T<M<Y § BrO=3k
Cevap:C§ B+5+B=3k
N 5+ 2B =2k
s 3
= 2
b B=2 C=5+B
s C=5+2
(>
= C=7
Cevap: D
6. m.k < k k=0 O<n—-m
m < 2k k negatif m<n
\ m'de negatif 9. 110=11.2.5 = sayimiz
__—
m.k <0 k<n.m 11.2 11.3 1.5
m > k m-k<n-m |k+m<n > Il v 1122 1.3 117
2m<n+k 11.2° 1123 1
olmak Uzere 9 tanedir.
n degeri icin kesin bir sonu¢ bulunmadigindan dolayi Cevap: A
I. ve Il. dogrulugu kesin degildir.
Cevap: B
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10. 1+2+3+..+8=282 -36

1. cocuk seker sayisi = x
2. gocuk seker sayisi =y
36-x+36-y=60

72-x—-y =60
12=x+y
11. x2—yz =21
- y2—xz =6

x2—y2—yz+xz=15
xX=y).x+y)+z(x—y) =15
x-y).x+y+2z)=15
(x—y).5=15

X—-y=3

— _ 2_ 2_
12, M 1_n-1_m"°—m_n%—n

n m nm nm
(m) (n)

2 2

:n1—m—¥+n:m

—nz—an—n)

mn mn

_(m+n).(m-n)—(m-n)
- mn

:(m—nM?+n—U:4(m_m

(m—n).(m+n-1)=12.(m—"n)

m+n—-1=12

m+n=13

=4(m—n)

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: E.

TASARI EGITIM YAYINLARI

30

13.

14.

15.

a%—3a%b—b%a+3b>
a®—4ab +3b?

_ a®(a-3b)-b?(a—3b)

N (a—3b).(a—b)

_ (a—3b).(a®~b?)
~ (a—8b).(a-b)

(a+b).(a~b)

a—~b

=a+b

A) 225=3%5°2

32=9, 52=25 ikisinede bolunur.
B) 200 = 2°5°

22=4
C) 36=2%32

22 32 ikisinede bolunir.
D) 24=2%3

22 ile bolunir.

3% ile bolunmez

197 Asal say
97 Asal say

9+7=16

52 = 25 ikisinede bolunr.

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: E
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